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CONSIGLIO 
REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA í,s' L5(45 
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere/a - Non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: GIORNATA EUROPEA DEL NUE112. LA GIUNTA NON PARTECIPA AGLI 

INCONTRI CON LE ASSOCIAZIONI E I RAPPRESENTANTI ISTITUZIONALI. 

Premesso che 1'1 l febbraio u.s. è stata la decima ricorrenza dell'istituzione della Giornata Europea 

del NUE 112; 

premesso inoltre che per celebrare predetta giornata l'associazione U.D.i.RE - "Uomini e Donne in 
Rete contro ogni forma di Violenza" con il patrocinio gratuito del Consiglio Regionale del Piemonte 
ed in collaborazione con altre importanti realtà associative nazionali (tra le quali spiccano: 
l'Associazione Costituzione 32, l'Associazione Orizonte Sicurezza, l'Associazione Osservatori della 
Legalità Difensori Sociali Italian Whisteblowers, l'Associazione WFWP, il Comitato Torino in 
Movimento, Noi per il Sociale e l'Associazione Ge.Se.Fi. Onlus), ha organizzato un dibattito 
pubblico, iniziato alle ore 9 in sala Viglione di Palazzo Lascaris; • 

considerato che a tale incontro erano presenti le rappresentanze sindacali di tutti i soggetti 
interessati dal 112, professioni sanitarie, Carabinieri, Polizia di Stato, Corpo dei Vigili del Fuoco 
etc. , nonché rappresentanti delle Commissioni Sanità della Camera dei Deputati e del Senato della 
Repubblica; 

avvenuto che nella stessa mattinata, alle ore 11 nella sede della Regione Piemonte, in piazza 
Castello 165 a Torino, il presidente Chiamparino e l'assessore Saitta hanno organizzato un incontro 
sulla giornata celebrativa del numero unico 112; 

considerato che nessun esponente della giunta regionale ha partecipato al primo incontro, mentre 
sullo stesso tema il Presidente della Regione e l'assessore Saitta hanno preferito convocare i media 
in un'altra sede regionale proprio negli stessi orari in cui si svolgeva il dibattito con le associazioni 
sul numero unico di emergenzza; 

sottolineato che le istituzioni e la giunta sono stati invitati all'incontro organizzato da U.D.i.RE; 

il sottoscritto consigliere 

INTERROGA 

L'assessore competente per sapere per quale motivo nessun membro della giunta regionale ha 
partecipato al dibattito promosso dall'associazione U.D.i.RE. preferendo organizzare un incontro 
gemello in altra sede regionale più o meno agli stessi orari. 

Firmato in originale 

FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


